

С НОВЫМ ГОДОМ, ДОРОГИЕ РОВЕНЧАНЕ!



НИВА

Ровеньская

РАЙОННАЯ МАССОВАЯ ГАЗЕТА
www.rov-niva.ru



Газета основана
в мае 1931 года

№№ 1-2 (9738-9739)

**ЧЕТВЕРГ,
1 ЯНВАРЯ
2015 ГОДА**

Цена 11,20 руб.

Газета выходит
по вторникам
и субботам

12+

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

От всего сердца поздравляем вас с самыми светлыми и радостными праздниками – Новым годом и Рождеством Христовым!

Последние дни уходящего года – это всегда повод для подведения итоговой черты в жизни страны, региона и каждого конкретного человека. 2014-й уже вписан в летопись Белгородчины. Для области он был непростым, но, безусловно, знаковым, год определил новые планы и задал динамичный темп дальнейшему развитию региона.

Белгородцы собрали достойный урожай, реализовали планы по строительству дорог и домов, повышению производственных показателей, успешно развивалась социальная сфера. И во всем этом – большая заслуга каждого из вас. Благодарим за понимание и поддержку!

Вместе мы смогли помочь и нашим соотечественникам, оказавшимся в непростой ситуации. Белгородцы единым фронтом собирали деньги для Крыма, поддерживали вынужденных переселенцев с Юго-Востока Украины. Мы на деле доказали – солидарное общество, которое сегодня строим в регионе, – уже реальность. Уверены, что добрые дела продолжатся и в 2015 году!

Новый год традиционно начнется под бой курантов. Встречая его с самыми родными и близкими людьми, мы ждем только приятных свершений. Эти праздничные дни добавляют нам оптимизма и веры в лучшее.

Пусть Новый год оправдает все ваши ожидания и надежды, принесет удачу в работе, поможет воплотить в жизнь все начинания. Высоких достижений, творческих успехов, счастливых перемен в Новом году! Стройте смелые планы и не бойтесь мечтать!

Е. САВЧЕНКО,
губернатор Белгородской области.
И. КУЛАБУХОВ,
председатель Белгородской областной Думы.
А. ЗАКОРЖЕВСКИЙ,
главный федеральный инспектор по Белгородской области.

ДОРОГИЕ РОВЕНЧАНЕ!

Поздравляем вас с Новым годом и Великим православным праздником – Рождеством Христовым!

Новогодние праздники всегда были особенными. Они проникнуты атмосферой доброты, душевного тепла, домашнего уюта, и, конечно, верой в то, что самые заветные желания непременно сбываются.

Провожая 2014 год, хотим поблагодарить всех ровенчан за поддержку и понимание, за то, что каждый из вас честно выполнял свою работу, приумножал достаток свой, своей семьи и нашей родной земли. Ушедший год не назовешь простым. Но вместе мы искали и находили пути решения проблем, добивались определенных успехов.

В наступающем 2015 году мы должны не только закрепить достигнутое, но и, продолжая заданный курс губернатором области, сделать жизнь каждого жителя еще более комфортной, а наше общество – солидарным.

Пусть 2015 год станет годом новых удач и исполнения добрых надежд, годом новых успехов и достижений в созидательной деятельности по укреплению и развитию социально-экономического потенциала нашего района. И пусть у нас всегда хватает сил, инициативы и энтузиазма, чтобы шагнуть в ногу со временем.

Доброго всем здоровья, мира, радости и благополучия!
Муниципальный совет Ровенского района.
Администрация Ровенского района.

От всей души поздравляем работников маслосырзавода и всех организаций района, всех ровенчан с Новым, 2015, годом и Рождеством Христовым!

Настает самый яркий, самый сказочный праздник на свете, который отзывается особыми мелодиями в сердцах детей и взрослых, щедрой рукой отсыпая людям по всей земле добро и радость, веселье и смех, а самое главное – веру в чудо. И поэтому мы от всего сердца желаем вам в Новом году особого, волшебного настроения, чтобы подходить к каждому начинанию с вдохновением, силами и энтузиазмом.

Пускай за любым поворотом судьбы вас ждут потрясающие прекрасные события, которые принесут вам и вашей семье достаток, благополучие и уверенность в завтрашнем дне. Богатырского вам здоровья и простого человеческого счастья!

**Администрация и профком
ООО «Ровеньки – маслосырзавод».**



ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

От всей души поздравляю вас с наступающим Новым годом и светлым праздником Рождества Христова!

Эти праздники объединяют нас, напоминая о любви и милосердии. Они самые теплые, добрые и радостные. Новый год и Рождество Христово дороги нам и любимы, потому что согревают теплом детских воспоминаний, дают надежду и веру. Они приносят веселье не только за праздничный стол, но и дарят радость душе. Радость общения с родными и близкими. Это время добра и чуда.

Пусть новогодняя ночь всем вам, дорогие друзья, подарит ощущение волшебства и станет временем исполнения самых заветных желаний. Пусть в наступающем году у каждого останется мечта. Самая важная и самая главная, дающая силы идти вперед и созидать. Мечта, помогающая оставаться верным себе и своим идеалам.

Поздравляю вас с Новым годом и желаю, чтобы в новом году радость души оставалась с вами всегда. Чтобы сбылись желания, которые есть у каждого человека, у каждой семьи. Чтобы вы и ваши любимые были счастливы. Здоровья вам, благополучия и всего самого доброго!

А. СКОЧ,
депутат Государственной Думы,
руководитель Фонда «Поколение».

ДОРОГИЕ РОВЕНЧАНЕ!

Поздравляем вас с Новым годом, годом Великой Победы над фашистской Германией.

В тяжёлые годы военных испытаний мы выстояли, победили и надеемся, что нынешние трудности преодолеем!

Районный совет ветеранов войны и труда.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ РАЙОНА!

Примите самые искренние поздравления с наступающим Новым годом!

Хотя время сейчас непростое, страна и народ испытывают немало трудностей, однако, пусть наступающий год войдет в наши дома с добром и надеждой на лучшее. Желаем вам весёлого Нового года, крепкого здоровья, удачи во всём и исполнения самых заветных желаний.

Райком КПРФ.

УВАЖАЕМЫЕ РОВЕНЧАНЕ!

В предновогодние дни проводятся итоги проделанной работы, вспоминаются самые значимые даты и события уходящего года, анализируется достигнутое. Если что-то не удалось, если задуманное не всегда исполнялось – не надо отчаиваться. Неприятности и огорчения уходят вместе с годом, уходят в прошлое. Смело стройте планы на будущее, дорогу осилит идущий!

От всей души поздравляю вас с наступающим Новым годом и Рождеством Христовым! Пусть в Новом 2015 году свершатся ваши планы и вместе с ним придут к вам взаимопонимание и достаток, счастье и удача, благополучие и стабильность в каждую семью, а наш общий дом наполнится миром, согласием и любовью.

Пусть Новый год станет годом созидательной и плодотворной работы на благо Белгородчины!

В. ПОТРАСАЕВ,
депутат областной Думы.

С Новым годом ровенчан поздравляют депутаты Государственной Думы РФ Е.Н. Сенаторова и О.В. Лебедев, региональное отделение ВПП «Единая Россия», управляющий Отделением ПФР по Белгородской области, депутат Белгородской областной Думы Д.В. Худяев.

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

«Ровеньская нива» - «Золотой фонд прессы - 2015»

Когда этот новогодний номер готовился в печать, в редакцию районной газеты пришло поздравление от директора проекта «Золотой фонд прессы» Ольги Бычковой – «Ровеньская нива» вошла в число лучших российских газет в 2014 году и стала в третий раз обладателем Знака отличия «Золотой фонд прессы-2015». В конкурсе в этом году приняли участие 318 изданий из всех регионов России, из них 292 удостоены знака отличия.

В поздравлении редакции от имени оргкомитета и дирекции пожелания стабильности, процветания, новых проектов, надёжных партнёров.

«Пусть не угаснет в вас искра журналистского задора, смелости и оптимизма, пусть вам будет по плечу самые сложные проблемы общества. Пусть ваши издания будут для читателей необходимыми, любимыми, востребованными – на все времена!» - желает автор коллективам редакций – победителям конкурса.

Сыровары осваивают новые виды продукции

Увеличение производства продукции и расширение её ассортимента – над этим постоянно работает коллектив общества с ограниченной ответственностью «Ровеньки – маслосырзавод». Здесь строится новый цех цельномолочной продукции, который будет введён в строй весной будущего года, расширяются производственные мощности по выпуску сыров.

Как сказал директор предприятия Л.Н. Заскалько, в настоящее время цех по производству сыра работает круглосуточно. Его коллектив выпускает 19 видов сыра «Пошехонский», «Костромской», «Гауда», «Сметанковый», «Сливочный», «Школьный» и другие давно известные покупателям. В этом году было приобретено импортное оборудование для производства мягких сыров, оно размещено в отдельных цехах. Успешно прошли пусконаладочные работы оборудования по производству мягкого сыра «Сулугуни» жирностью 45 процентов, коллектив цеха освоил его. К Новому году выпущено 30 тонн сыра «Сулугуни».

В настоящее время на заводе идут пусконаладочные работы оборудования по производству брынзы.